
Информация 

о порядке предоставления расчетных ведомостей по средствам 

государственного социального страхования 

 в органы налоговой службы  

 

 Расчетные ведомости по средствам государственного социального 

страхования за отчетные периоды с 1 января 2019 года могут 

предоставляться в территориальные управления ГНС в следующем порядке: 

1) плательщик страховых взносов на официальном сайте налоговой 

службы www.sti.gov.kg в разделе «Электронные сервисы»/«Электронные 

помощники и калькуляторы», посредством окна «Помощник по заполнению 

расчетной ведомости по средствам государственного социального 

страхования»:  

- формирует расчетную ведомость;  

- проверяет правильность и сохраняет в XML формате на флэш-

карту в электронном виде;  

- распечатывает расчетную ведомость на бумажном носителе; 

2) в территориальном налоговом органе плательщик страховых 

взносов предоставляет сотруднику налогового органа расчетную ведомость 

на бумажном носителе в 2-х экземплярах (один – для УГНС, второй – 

возвращается плательщику), а также передает флэш-карту для загрузки 

данных; 

3) сотрудник налогового органа загружает данные по расчетной 

ведомости с флэш-карты в информационную систему ГНС и возвращает 

флэш-карту плательщику. 

В случае отсутствия возможности оформления расчетных ведомостей 

через официальный сайт ГНС, плательщик имеет право заполнить 

расчетную ведомость вручную. 

 Расчетные ведомости представляются ежемесячно до 20 числа 

месяца, следующего за отчетным периодом, в территориальные УГНС по 

месту налоговой регистрации (по юридическому адресу). 

Плательщики страховых взносов, ранее предоставлявшие расчетные 

ведомости через сервисные центры посредством услуги по передаче 

отчетности в электронном виде, подтверждаемой электронной цифровой 

подписью (Rutoken ЭЦП 64 Kb), имеют возможность дальнейшего  

использования квалифицированной электронной подписи. Для этого 

необходимо обратиться в подчиненные удостоверяющие центры, у которых 

она была приобретена, для возможности предоставления расчетных 

ведомостей в электронном виде в территориальные УГНС. 

http://www.sti.gov.kg/

